

# Determinazione del

# **Sub Commissario Straordinario**

# N.56 del 29/03/2018

Oggetto impegno fondi per le spese telefoniche locali IPA e collegamenti POS

## Anno 2018

### IL SUB COMMISSARIO STRAORDINARIO

- 1. Richiamata l'Ordinanza Sindacale n. 75 del 25 maggio 2017 con la quale veniva disposto lo scioglimento del Consiglio di Amministrazione dell'IPA e contestualmente nominato quale Commissario Straordinario il Prof. Fabio Serini;
- 2.Richiamata, altresì, l'Ordinanza Sindacale n. 170 del 30 ottobre 2017 con la quale è stato nominato Sub-Commissario Straordinario il Dott. Vincenzo Piscitelli sino al 25 maggio 2018;
- 3.Preso atto della Determinazione Commissariale n.116 del 15 novembre 2017 con la quale il Commissario Straordinario attribuisce al Sub Commissario compiti e responsabilità del Direttore dell'Istituto, ai sensi dell'art.17 dello Statuto e del Regolamento Amministrativo- Contabile IPA;
- 4. Premesso che con determinazione dirigenziale n.29 del 31/3/2017 venivano impegnati i fondi per l'anno 2017 relativi alle spese telefoniche dei locali IPA e collegamenti POS, per un importo complessivo di € 10.000,00;
- 5. Che, pertanto, anche per l'esercizio 2018 si ritiene opportuno impegnare la medesima somma per le spese relative alle utenze telefoniche e ai collegamenti POS gestiti dal Gruppo Telecom Italia e Wind Telecomunicazioni Spa, relativamente alle sedi IPA;

Tutto ciò premesso

### **DETERMINA**

Sulla base delle premesse che qui si intendono completamente integrate:



-di impegnare la somma di € 10.000,00 sul capitolo 01.03.04 del bilancio preventivo 2018 per le spese relative alle utenze telefoniche e ai collegamenti POS gestiti dal Gruppo Telecom Italia e Wind Telecomunicazioni Spa, relativamente alle sedi IPA.

Ai sensi e per gli effetti dell'art.33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto.

Il Sub Commissario Styaording/io

Il Responsabile del servizio finanziario, vista la richiesta di apposita assunzione dell'impegno di spesa:

IMPEGNO DI SPESA			
CAP/ART.	Numero	Importo	Bilancio di previsione
01.0304	169/2018	C0,000.01,€	8105

*Appone* il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa oggetto della presente determinazione.

11, 29 03 2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Sub Commissario Straordinario